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OonpegeneHne anNnmnTn4eckoro
napabonounaa

o Jnnunmuyeckum riapabosriouodom Ha3bleaemcs
108€epXHOCMb 8MopPo20 ropsidka, Komopas 8
KaHOHUYecKou cucmeme KoopouHam

oripeoerisemcs voaBHeHUEM
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* Ocb annnukaT Oz KaHOHUYecKoU cucmemsbl!
KoopOuHam sierissiemcst eOUHCMBEHHOU OChHO
cuMMempuu 37Urnmu4ecKko2o rnapaborouoda,
rnriockocmu xOz U yOz — ryiocCKocmsmu
cummempuu. Ocbk arinnukam, Ha3bleaemMasi OCbH
anunmu4yeckoz2o napaborouda, rnepecekaem eao
8 Hayarsie KoopOuHam, ama moyKka Ha3bl8aemcs
gepuwiuHou rnapaborsiouoa.



Ecnu paccMoTpeTb ceveHne annmnTuyeckoro napadbononga KoopamHaTHLIMK
NNOCKOCTAMM xOz: y = 0 U yOz: x = 0, U NSIOCKOCMSMU, UM rnaparnnesibHbIMU (x =
h', y = h?), mo e ceueHuu rony4aromcesi napaborssl. Hanpumep, ceyeHue
anunmuyecko2o napaborsouda nnockocmeio y = h? 3adaemcsi cucmemou
ypasHeHul TN
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OTKyda Npu n¢,.2 7,2 BTOPOro ypaBHEHMWS B NepBoe nocreaosaTensHO
nonyyaem: 7777 F

. 17:"’5::
W ypaBHEHMe napabonbl x° =2a"z-—

[MTony4yaemble Takum obpasom napadorsibl nexar B napansienbHbIX NIIOCKOCTSX,
OTNNYaNACh NULLIb NOMIOXEHNEM B NPOCTPAHCTBE.

PaccmatpuBasi aHanorm4yHo ceveHms annnnTnyeckoro napadononga
NSI0CKOCTbIO xOy: z = 0, @ MaKXXe rrocKocmMsMu, rnaparnerbHbIMU IocKkocmu
x0y: z = h, norfy4aem Kpueble 8mopo20 rnopsioka 3/1unmu4ecKko2o murna. 3mo
— 1ubo annurc (npu h > 0), nubo napa MHUMbIX NepeceKarowUXcs rnpsiMbIX, m.e.
mouyka (ripu h = 0), Tubo MHUMbIU 3riuric (npu h < 0).



ANNUnTu4yecknn napadonouna
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W Ypasrerve 1: z=x¥/a*+/b?




ANNUnTu4yecknn napadonouna







OnpepenexHve runepdbonn4eckoro
napabonounga

* [unepbornuyeckum rnapaboriouodom Ha3bi8aemcs
108€pXHOCMb 8MOPO20 rnopsioka, Komopasi 8
KaHOHUYecKoU cucmeme KoOopOuHam oripeoerisemcs
ypasHeHUEM
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« Ocb annnukaT Oz KaHOHUYeCKoU cucmemMbl KoopouHam
[aer15emcsi eOUHCMBEHHOU OChbto CUMMempuU
auriepboriudeckoeao rnapabosiouda, rnriockocmu x0z U
yOz — riniockocmsamu cummempuu. Ock arnnukam,
Ha3blgaeMasi ocbto auriepboriuyeckozo rnapaborouoda,
repeceKkaem eao 8 Ha4arsie KoopoOuHam; ama moyka
Ha3bleaemcs sepuwuHou rnapaborouoda.



Ecnn paccmoTpeThb ceveHmne runepbonunyeckoro napabonounaa
KOOpAUHATHbLIMM MNOCKOCTAMU x0z: y = 0 U yOz: x = 0, U M/I0CKOCMSMU, UM
naparnnesnbHbIMU (x = h, y = h?), mo 8 ceyeHuu rony4yaromcs napaborisbi.
Harnpumep, ceyeHue aunep6onuquKoeo napaboriouda rniocKoCmMbHo x =
h' 3adaemcs c, y? _ ., 18HEHUU
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N ypaBHeHNe napadoribl Yy ==20"z+

PaccmatpuBast aHanorm4yHo ceveHms runepbonunyeckoro napabononaa
NSIOCKOCTLIO XxOy: z = 0, @ makKxxe rs10CKoOCMsiMu, riapasniesibHbIMU
rriockocmu x0y: z = h, rosly4aemM Kpueble 8Mmopozo rnopsioka
aunepbornu4ecko2o muna. 3mo rubo asunepbona (npu [h| > 0), nubo napa
rnepecekarowuxcs rnpsameix (npu h = 0). Takum obpa3om, rno gpopme
aunepbornu4yeckut napabosioud HarilomuHaem ceos
4Yacmo Ha3ablearom ceds1080U.




[ Mnepbonunyecknn napabonova

O Ypasetue 1: z=x¥/a®-y3b*




[ Mnepbonunyecknn napabonona
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Wl Ypasrenve 1: z=x¥/a-y*/b?




CeyeHune rmnepbonmnyeckoro
napabonounga




